
Ata  da  520ª  (Qüingentésima  vigésima)  Reunião  da  Congregação  do  Instituto  de 
Matemática da Universidade Federal do Rio de Janeiro, realizada, em caráter ordinário, 
aos vinte e dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e nove. Pauta:
1 - Banca de Estágio Probatório e Progressão Funcional de Professor Adjunto I para 
Adjunto II, do Departamento de Matemática Aplicada; 
2 - Homologação do Concurso para Professor Adjunto do Departamento de Matemática 
Aplicada; 
3  -  Homologação  dos  Estágios  Probatórios  dos  Professores  Glauco  Valle  da  Silva 
Coelho, Carlos Antonio Abanto Valle e Luziane F. Mendonça; 
4 - Convênio com o INMETRO; 
5 - Homologação da progressão horizontal de Marina Silva Paes;
6 - Homologação do Colegiado do curso de Bacharelado em Matemática;
7 - Progressão Funcional do professor Claudson Ferreira Bornstein;
8 - Assuntos Gerais. 
Em vinte e dois  de setembro de dois mil e nove, realizou-se a quingentésima vigésima 
Reunião da Congregação do Instituto de Matemática da Universidade Federal do Rio de 
Janeiro,  em caráter  ordinário,  com a presença  dos  seguintes  membros:  O Professor 
Waldecir Bianchini (Diretor), a Professora Walcy Santos (Vice-Diretora), o Professor 
Ademir Fernando Pazotto (Coordenador de Iniciação Científica), o Professor Bernardo 
Felzenswalb (Chefe do Departamento de Matemática Pura), o Professor Pedro Gamboa 
Romero (Chefe do Departamento de Métodos Matemáticos), a Professora Flavia Maria 
Pinto Ferreira Landim (Chefe do Departamento de Métodos Estatísticos), o Professor 
Cesar  Javier  Niche  Mazzeo  (Chefe  do  Departamento  de  Matemática  Aplicada)  o 
Professor  Paulo  Roma  Cavalcanti  (Representante  dos  Professores  Assistentes),  o 
Professor  Gerard  Emile  Grimberg  (Representante  dos  Professores  Adjuntos),  o 
Professor Jair Salvador (Representante dos Professores Assistentes), e o Professor Nei 
Carlos dos Santos Rocha (Representante dos Professores Adjuntos). Às quinze horas, o 
Professor  Waldecir  Bianchini,  na  qualidade  de  Diretor  do  Instituto  de  Matemática, 
inicia a Reunião informando que quase todos os professores concursados já estão para 
serem  contratados.  Dos  cinco  em  processo  de  contratação,  apenas  dois  estão 
aguardando  resultados  médicos.  Em  seguida,  iniciou-se  a  discussão  dos  pontos  de 
pauta:

1  -  A  mesa  homologou  a  Banca  de  Estágio  Probatório  e  Progressão 
Funcional  de Professor Adjunto I  para Adjunto II,  do Departamento  de Matemática 
Aplicada, com a seguinte composição: Flavio Dickstein (IM-UFRJ) , Ricardo Martins 
Da Silva Rosa (IM-UFRJ), Ioav Waga (IF-UFRJ)
2  -  A  mesa  homologou  o  concurso  para  professor  Adjunto  do  Departamento  de 
Matemática  Aplicada,  homologando  o  nome  do  candidato  aprovado  Fábio  Antônio 
Tavares Ramos.
3 – O Professor César Niche relatou os estágios probatórios dos Professores Glauco 
Valle  da Silva  Coelho,  Carlos  A.  A.  Valle  e  Luziane  F.  Mendonça,  dando parecer 
favorável aos mesmos, o que foi aprovado pelos demais componentes da mesa.
4 – Em seguida, o Sr. Presidente leu os termos do convênio firmado entre o Instituto de 
Matemática e o INMETRO, o qual foi aprovado pela mesa.
5  –  Foi  homologada  a  progressão  horizontal  da  Professora  Marina  Silva  Paez,  de 
Professor Adjunto II para Professor Adjunto III.
6  –  Homologado  o  Regulamento  do  Colegiado  do  Curso  de  Bacharelado  em 
Matemática, incluindo homologação de estágio para alunos dos Cursos de Bacharelado 
em Matemática.
7 – Aprovada a  Progressão Funcional  do Professor  Claudson Ferreira  Bornstein  de 
Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV. 
A Reunião da Congregação do Instituto de Matemática é encerrada e a presente Ata foi 
lavrada por mim, Edvaldo Dias Quixaba, na qualidade de Secretário da Congregação.////


